



Для немедленной публикации: 08.11.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ ГРАНТОВ В РАЗМЕРЕ 3,7 МЛН ДОЛЛАРОВ ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ «УМНОГО» РОСТА СООБЩЕСТВ В РАЙОНЕ ПАРКОВ АДИРОНДАК И КЭТСКИЛЛ

Департамент охраны окружающей среды начал прием заявок на финансирование проектов, соединяющих охрану окружающей среды, экономическое развитие и комфортность населенных пунктов на территории лесного заказника

В этом раунде распределения грантов для обеспечения умного роста основное внимание уделяется доступному жилью для поддержки населения и экономической стабильности сельских сообществ

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выделении грантов для обеспечения «умного» роста в размере 3,7 млн долларов для сообществ и некоммерческих организаций в районе парков Адирондак (Adirondack) и Кэтскилл (Catskill). Департамент охраны окружающей среды (New York State Department of Environmental Conservation, DEC) совместно с Государственным департаментом штата (Department of State) и Управлением парка Адирондак (Adirondack Park Agency) опубликовал запрос заявок для осуществления проектов, соединяющих охрану окружающей среды, экономическое развитие и комфортность населенных пунктов на территории лесного заказника. В этом раунде распределения грантов для умного роста в центре внимания находится доступное жилье — ключевой компонент для поддержки населения и обеспечения экономической стабильности в этих сельских районах.

«Благодаря Программе грантов для обеспечения умного роста мы стимулируем экономическое развитие и повышаем качество жизни людей в наших сельских сообществах, — **сказала губернатор Хокул.** — В условиях, когда в наших городах и поселках жители по-прежнему вынуждены нести высокие расходы на жилье, семьям становится все труднее находить жилье в таких популярных туристических местах, как парки Адирондак и Кэтскилл. Используя программу умного роста для поддержки жилья, мы поможем сообществам увеличить местные трудовые ресурсы, стабилизировать стоимость недвижимости и снизить стоимость жизни для жителей».

Программа грантов для умного роста сообществ (Community Smart Growth Grants Program) Департамента охраны окружающей среды (DEC) разработана на основе национальной концепции «умного роста» (smart growth), которая поддерживает рост, гармонично сочетающий экономическое развитие и защиту природной и урбанизированной среды. Сегодняшнее объявление дало старт седьмому раунду распределения грантов для умного роста с момента запуска этой программы. Сообществам выделены гранты на общую сумму почти 6,5 млн долларов: сообщества в районе парка Кэтскилл получили 1,9 млн долларов, а сообщества в районе парка Адирондак — 4,5 млн долларов. Более подробная информация приведена на [сайте DEC](#).

Начальник Департамента охраны окружающей среды штата Нью-Йорк (DEC) Бэзил Сеггос (Basil Seggos): «В районе лесного заповедника Адирондак и Кэтскилл находятся многочисленные государственные и частные участки земель, что создает уникальные трудности и возможности для местных сообществ. Проекты умного роста помогают сообществам найти баланс между развитием и сохранением природных ресурсов. Они поддерживают местные усилия, направленные на использование выгод, которые дают близлежащие природные ресурсы, и при этом стимулируют устойчивое развитие и экономическую стабильность без негативного воздействия на окружающую среду».

Исполнительный директор Управления парка Адирондак Барб Райс (Barb Rice): «Программа грантов для умного роста — это важная возможность для сообществ парков Адирондак и Кэтскилл решить широкий спектр задач. За более чем десятилетие своего существования эта программа помогла реализовать экологически устойчивые проекты, которые повысили качество жизни граждан, живущих в районе парка. Поставив в центр внимания доступное жилье, губернатор Хокул указала на критическую проблему, с которой сталкиваются многие сообщества. Мы настоятельно рекомендуем муниципалитетам и некоммерческим организациям воспользоваться этой программой, посвященной специально региону Адирондак и Кэтскилл».

Государственный секретарь штата Роберт Дж. Родригес (Robert J. Rodriguez): «Программа умного роста предлагает важный способ для решения задач обеспечения доступного жилья, экономического развития и экологической устойчивости в регионе Адирондак и Кэтскилл. Грант для обеспечения умного роста в 3,7 миллиона долларов поможет сообществам в парках реализовать долгосрочную концепцию устойчивого, справедливого и климат-ориентированного роста сообществ. Штат Нью-Йорк является национальным лидером в области умного роста, обеспечения равноправия и климатического действия, и эта новая возможность финансирования служит дополнением к нашему впечатляющему набору вспомогательных политик и программ».

Средства для финансирования этих грантов предоставлены Фондом охраны окружающей среды (Environmental Protection Fund, EPF) и включают 2,7 млн долларов для проектов на территории парка Адирондак и 1 млн долларов для

проектов на территории парка Кэтскилл. Целью этой программы является поддержка проектов, включающих комплексное планирование и меры экономического развития. В бюджете штата на 2023–2024 годы губернатор Кэти Хокул сохранила финансирование фонда EPF на уровне 400 млн долларов, что является самым высоким уровнем финансирования за всю историю существования программы. Фонд EPF также обеспечивает финансирование важных экологических программ, таких как защита сельскохозяйственных угодий, предотвращение и искоренение инвазивных видов, расширение рекреационного доступа, улучшение качества воды и активные меры по обеспечению экологической справедливости.

Предлагаемые проекты должны поддерживать более крупные инициативы развития сообществ (в частности, меры по оживлению, капитальному улучшению, организационному развитию или наращиванию ресурсов) и могут включать, в частности, следующее:

- создание маршрутов и удобств для велосипедного передвижения;
- улучшение или поддержка местных/региональных музеев и театров;
- улучшение фасадов на главных улицах;
- восстановление исторических объектов;
- создание местных туристических программ и мероприятий;
- создание новых возможностей для отдыха;
- создание многофункциональных троп;
- путевые и информационные указатели и киоски;
- благоустройство парков и общественных мест;
- совершенствование зонирования;
- улучшение информационных центров;
- благоустройство туристических объектов; и
- устройство тротуаров в поселках и деревнях.

Грантовая программа также принимает заявки на разработку комплексных и/или местных планов землепользования, а также на обновление существующих планов.

Запрос на подачу заявок (Request for Applications) опубликован на [Портале грантов штата Нью-Йорк \(New York State Grants Gateway\)](#). Прием заявок будет прекращен в 15:00 в среду, 31 января 2024 года.

###